



Выходит с сентября 1998 г.
N 12 (178)
декабрь 2017 г.

**Будни
усть-катавской
молодёжи**

Время Дедов Морозов



Обычный будний день. Уставшие после работы люди торопятся: кто-то домой к семье, кто-то идёт в магазин, кто-то ждёт автобус на остановке. Привычная рутинная жизнь, но вдруг на горизонте замелькали седые головы, длинные бороды, румяные щёки, красные тулупы, шапки и валенки. Будто из сказки, шли не тридцать три богатыря, а пять Дедов Морозов, дружно распевая новогодние песни.

Уже не юные озорники шутили над прохожими, преследовали их по пятам, слушали стихи, пели песни, водили хороводы и, конечно, дарили сладости. Оставив Снегурочку в Великом Устюге складывать подарки в мешок, они проказничали на центральной площади города. Не раз они спели вместе с прохожими новогоднюю «В лесу родилась ёлочка», дружно пританцовывая в хороводе прямо посередине улицы Ленина.

Стихи с удовольствием рас-

сказывали дедушкам не только дети, но и взрослые. Некоторым не помешало даже больное горло! А Дед Мороз всегда найдёт выход из ситуации: хоть мешка с подарками и не было, за каждый рассказанный стишок или песенку прохожие получали накопленный сладкий приз.

Не остались без внимания и пассажиры маршрутного такси. Сидя в тёплом транспорте, они улыбались странному нашествию весёлых сказочных дедушек. Но это ещё не всё, эти

озорники проникли внутрь салона и заставили спеть пассажиров любимую хороводную песню.

На этом приключения «банды» не закончились. Проверить подготовку новогодних подарков они зашли в магазин, где не дали покоя ни покупателям, ни сотрудникам. Попроказничали, разузнали о подарках и вернулись на улицу. Ещё долго они веселились, как малые дети, водили хороводы и подначивали прохожих. Температура, казалось,

шалит вместе дедушками, но счастливых людей вокруг становилось больше.

Может быть, сладостей у дедушек и не хватило на каждого. Но гораздо дороже были широкие улыбки на лицах и незабываемые эмоции. С весёлыми стариками стала ближе атмосфера Нового года, а взрослые ненадолго смогли вернуться в детство.

**Майя ЩУКИНА.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.**



Анонс

► 29 декабря во Дворце культуры состоится торжественная церемония вручения ежегодной премии главы Усть-Катавского городского округа учащимся образовательных учреждений за отличную учёбу и особые достижения в предметных олимпиадах. В этом году 101 ученик получит заслуженные премии. Подробности с мероприятия читайте в одном из первых номеров газеты «Усть-Катавская неделя».

Новости

Ученица первой школы получила стипендию губернатора

7 декабря на территории завода «Конар» в Челябинске прошла церемония награждения единовременной стипендией губернатора Челябинской области Бориса Александровича Дубровского. Премию вручили 65 активистам от 14 до 30 лет. Среди них была Лидия Зайцева, ученица первой школы.

Лидия — активист по жизни. А главный её секрет в том, что она старается не сидеть на месте и делать то, чего раньше не делала. Бывает тяжело, но стоит денёк ничего не делать, как снова хочется заниматься чем-то новым.

— Быть номинантом этой премии для меня очень почётно. Поняла, что все мои достижения приносят мне постоянное удовольствие. Когда-то я радовалась, что каждая из моих грамот вручена мне в школе, городе или области, а сейчас все вместе они дали мне возможность пожать руку первому заместителю губернатора Челябинской области и держать в руках свидетельство стипендиата, — говорит Лидия о своём награждении.

Елизавета ПЕТУХОВА.

Волейболистки Николая Михайловича стали лучшими

17 декабря в селе Иглино республики Башкортостан прошёл ежегодный новогодний турнир по волейболу.

В нём приняли участие восемь команд, в их числе — наши девушки 2005—2002 годов рождения. Младшая команда 2005 года набиралась опыта и заняла 4 место. Команда 2004 года вырвала первое место у соперников из Башкирии. Девушки 2002 года беспощадно обыграли всех, показав пример младшим.

Команда волейболисток Николая Михайловича Казакова завершила год достойно, прихватив с собой новогоднее настроение турнира. Тренер приятно удивлён успехом своих девочек. Первой школе достались все первые места.

Амелия ТИМАШЕВА.

Новости

Вспомнили историю

Революция, по-моему, страшное слово. За ним, как правило, стоят большие перемены. Наверное, нет ни одного человека, не знающего ни об одной революции. Скорее всего, такие даты есть в каждой стране. Наша — не исключение. В этом году 7 ноября Россия отметила памятную для истории страны дату — 100-летие Октябрьской революции.

1 декабря в первой школе прошло мероприятие, посвящённое этой дате — фестиваль хором 5—7 классов. На мероприятии были исполнены такие песни, как «Варшавянка», «Там, вдали за рекой», «Орлёнок», «Пулемётная тачанка», «По долинам и по взгорьям», «Дан приказ ему на запад», «Песня о Щорсе». За каждой песней стоит своя история. Авторы этих песен — люди, столкнувшиеся лицом к лицу с этими тяжёлыми событиями.

К сожалению, может, к счастью, многие ребята не до конца понимают, о чём эти песни. Но то, о чём они поют, было очень важным в те времена и остаётся памятным по сей день.

Майя ЦУКИНА.

У активных ребят забот много

12 декабря состоялось очередное заседание членов Молодёжной палаты при Собрании депутатов Усть-Катавского городского округа.

Ребята решили вопрос о выдвижении членов Молодёжной палаты на награждение премией «Молодёжный лидер». За особые успехи, достижения и активный образ жизни во всех сферах жизнедеятельности соискателями стали Елизавета Петухова и Анастасия Маркова.

На предновогоднем собрании обсудили проведение праздничных акций, ведь Дед Мороз, подарки и волшебство — всё это признаки хорошего настроения.

Кроме того, уже намечен вектор на следующий 2018 год. Поэтому планируется новый, интересный конкурс «Юный кандидат». Подробнее о нём вы узнаете уже в новом году.

Животным нужна ваша помощь

Пункт поддержки бездомных животных «Хатико» в городе Катав-Ивановске заботится о братьях наших меньших. Нередко им нужна помощь в средствах.

В связи с этим школы №№ 1, 5 и 7 нашего города провели акцию в помощь пункту поддержки. В каждой школе собрали деньги, на которые организаторы пункта купили корма, лекарства и подстилку для животных.

Если вам тоже очень хочется помочь, то заходите в группу пункта поддержки «Хатико» в «ВК», находите контакты и обращайтесь. Помните, что маленькие бездомные животные всегда нуждаются в вашем неравнодушии и поддержке!

Ссылка на группу «ВКонтакте»: https://vk.com/dom_hatiko
Елизавета ПЕТУХОВА.

Новогодний мешок добра

Снег на дорогах. Окна домов украшены волшебными узорами. Главные ёлочки города уже стоят на своих местах в красивых зимних нарядах. Совсем скоро он наступит. Его все с нетерпением ждут. Но больше всего верят в сказку и ждут чуда, наверное, маленькие ребята, которые с азартом учат стихи на Новый год и пишут письма Деду Морозу. Поэтому наша редакция решила подарить взрослым и детям сказку, хорошее настроение, воплотив это в акцию. Каждый год мы не забываем и проводим её.

Кружки Центра детского творчества с командным духом взялись за изготовление игрушек в мешок Дедушке Морозу. Делали новогодние ёлочки и открытки, а ещё мягкие игрушки из пряжи. Планировали сделать собачек, но вышли, скорее, домовые. В подготовке игрушек приняли участие ребята кружковых объединений «Город мастеров», «Фантазия» и «Юный журналист». Но не только такие игрушки поместились в большой мешок Деда Мороза, там же были и фабричные.

Мешок с подарками готов, осталось немного добавить волшебства — сказочных героев Деда Мороза и Снегурочки. Теперь можно отправляться в путь. Мы вышли как раз в то время,

когда детки с родителями шли из садика. Остановился один малыш, за ним ещё подошли, и так мы со Снегурочкой и Дедушкой простояли на одном месте, слушая стихи и песни.

Все ребята такие разные, кто-то боялся подойти, но потом, осмелившись, рассказывал. Некоторые громко, с выражением, точно, как на новогодней ёлке, радовали любимых героев своими стишками, а один малыш впервые увидел главного волшебника и то ли любовался им, то ли испугался, в общем, застыл и не двигался. Заба-авно:)

Одну девочку родители везли на санках, она засмузилась и отвернулась... Дед Мороз пытался её догнать и послушать, что же

она ему расскажет, но девочка что-то не захотела и уехала. Игрушек становилось меньше и меньше, а ребят всё больше и больше. Поэтому кто успел, тот и получил. Последний новогодний сюрприз добрые волшебники подарили замечательной девочке Светлане Станиславовне, которая постаралась на славу и на «отлично» рассказала стихотворение.

Думаю, с задачей порадовать ребят и их родителей мы справились. Как же приятно смотреть на детей, у которых горят глаза, сияет улыбка, как они с удовольствием бегут навстречу сказочным героям, чтобы скорее рассказать стишок и заглянуть в мешок.

И правда, у нас получился настоящий большой новогодний

Праздник к нам приходит

мешок добра! Большое спасибо учащимся ЦДТ. Столько разных мягких подарков мы с любовью передали лучезарным, искренним ребяташкам. Видеть счастливые лица детей и родителей — это самое приятное и главное в этой акции. Дед Мороз и Снегурочка остались довольны!

Р. С. Попросили на прощание у Дедушки снега. Он сказал, что мы летом всё водой забрали. Но обещал перед Новым годом немного выделить и в нашу область осадков. Подождём:)

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.



Устроили экзамен на дороге

13 декабря прошла новогодняя акция от юных инспекторов дорожного движения.

ЮИДовцы вместе с красочными героями Снегурочкой, Светофорчиком и Дедом Морозом вышли на улицы нашего города с важной миссией — напомнить горожанам о важности соблюдения правил дорожного движения. Сами ребята выступали в роли эльфов-помощников, показывали прохожим и водителям карточки с изображениями дорожных знаков и просили рассказать об их значении.

За правильный ответ Дедушка Мороз и Снегурочка дарили сладкие призы, красивые открытки-календари, и, конечно же, празднично-новогоднее настроение! Под весёлую проверку знаний по ПДД попали все: и малыши на санках, и взрослые, и даже таксисты. Несмотря на мороз, можно смело сказать — акция удалась!

Виктория ШЕКУНОВА.
Фото автора.



Девчонки из ЦДТ не позволяют горожанам забывать правила ДД

Не бойтесь делать добро — и оно к вам вернётся!

Однажды Кириллу и Динару понадобилась помощь. На просьбу откликнулась седьмая школа и 4 декабря провела благотворительную ярмарку «Дети — детям».

Каждый приносил что-нибудь своё. Там было всё: выпечка, поделки своими руками, рисунки и даже вышивка. Все вместе мы совершили маленькое чудо, объединились, чтобы помочь ребятам в приобретении необходимого для жизни оборудования.

Все люди одинаковы по-своему, просто некоторым не хватает здоровья и поддержки, чтобы поверить в себя. Я приняла участие в акции и внесла 300 рублей. Даже самая маленькая сумма имеет значение для тех, кому это необходимо.

Седьмая школа за время акции собрала 19 134 рубля. 9 декабря ребята нашей шко-

лы отправились в г. Златоуст, чтобы лично передать деньги семье Джалиловых. В гости пришли не с пустыми руками. Купили новогодние подарки для мальчиков и их мамы.

15 000 рублей передали семье Кирилла и Динара на приобретение специальной кровати.

На оставшиеся деньги закупили книги и сладкие подарки для детей-инвалидов, которые вручили им на спортивном празднике 6 декабря в спортивно-оздоровительном комплексе.

Если ты не помогаешь сегодня — не сможешь никогда.
Мария ФИЛИМОНОВА.
Фото Елены ЮДИНОЙ.



Ребята из школы № 7 в гостях у Кирилла и Динара

ДЮСШ — не конфета, а гораздо полезнее!

В нашем городе много различных видов спорта, каждый из них уникальный и хорош по-своему. В настоящее время Детско-юношеская спортивная школа имеет 4 отделения: бокс, дзюдо, волейбол, мини-футбол. В школе занимаются 612 спортсменов и работают 14 тренеров-преподавателей.

30 декабря МКУ ДО «ДЮСШ» исполняется 30 лет. Не знаю, как вам, а мне аббревиатура напоминает конфету джюшес. Сегодня, дорогой читатель, ты узнаешь, что значат эти загадочные буквы и с какой целью под одной крышей собираются дети и взрослые.

Алексей ЛАКТИОНОВ, старший тренер-преподаватель по дзюдо.



— Как Вы стали тренером?

— В детстве занимался борьбой самбо. Когда пришёл из армии, директор спортивной школы позвал меня. Работаю здесь с 1 сентября 1997 года.

— Что является главным в тренерской работе?

— Первое — любовь к детям, немаловажна любовь к своему виду спорта, можно сказать, фанатизм.

— Можете назвать свою формулу успеха?

— Без труда не добьёшься ничего. Чутьочку везения, где-то с жеребьёвкой может повести, и немного таланта.

— Как ребята реагируют на взлёты и падения в соревнованиях?

— Каждый по-разному, бывает, расстраиваются. Но наших я давно не видел сильно расстроенными, мы с родителями общаемся, они видят, как из других команд ребята сильно переживают. Может, тренеры строже к ним, а наши проиграла да пошли чуть ли не в телефон играть. Проигрыш — это тоже опыт.

— В связи с юбилеем школы что пожелаете?

— Воспитанникам — спортивных побед, коллективу — талантливых учеников.

«Для меня дзюдо — жизнь!» — говорит с улыбкой Алексей Иванович. Именно на такой ноте и закончился наш разговор.

Валерик НИГАМАТЬЯНОВ, тренер по боксу:



— Для меня спортивная школа — наслаждение, без неё в городе было бы скучно. Город сегодня спортивный, все виды спорта доступны, благодаря и ДЮСШ тоже. Школе исполняется 30, и для неё это существенный возраст. За это время сложился хороший коллектив, а у руля стоит хороший директор, который сам когда-то был тренером.

Желаю школе жить ещё 100 лет и даже больше — всегда! Потому что нельзя без спорта, никак нельзя.

Артур ИДРИСОВ, тренер по дзюдо:

— Для меня ДЮСШ — это моя работа, моё призвание, коллектив

единомышленников. Место, где детей воспитывают и учат хорошему. Тем более, возраст у школы соответствует возрасту взрослого человека, который в жизни уже определился и достиг хороших результатов.

Мой жизненный принцип — быть сильным. Слабым всегда не везёт!

Школе желаю процветания, чтобы она пополнялась молодыми кадрами, больше выпускала мастеров спорта.

Максим ПШЕНИЧНЫЙ, тренер по дзюдо:



— Для меня ДЮСШ — детство, юность и любимая работа. В 10 лет я пришёл сюда учиться борьбе, и вот уже 16 лет связан

с ней неразрывно.

С детьми интересно работать, каждый из них индивидуален, глаза у них горят. Нравится смотреть на свои плоды, когда у ребят получается. Приятно, когда родители благодарят за работу.

Желаю школе процветания, больше увлечённых девочек и мальчишек. Детям желаю трудолюбия, упорства; ставить грандиозные цели и двигаться к ним.

Андрей ЮРИН, старший тренер по волейболу.

— Ваш девиз по жизни?

— Делай, что должен, и будь что будет.

— Почему Вы выбрали волейбол?

— На моём пути встретился тренер Э. Е. Багликов. Он привил мне любовь к волейболу и жизненные принципы, которым я следую до сих пор.

— Помогли Вам принципы, добились, чего хотели?

— Конечно, хотелось бы большего, но я научился ценить то, что на сегодня имею: спорт и любимую работу.

Когда мне было 25 лет, играл в профессиональной команде. Думал, знаю про волейбол всё. Позже попал в команду ветеранов, понял, что ничего не знаю. Был профессиональным тренером женской сборной. На данный момент работаю с детьми и понимаю, что ничего не знаю о волейболе.

Мне нравится португальская поговорка: «Дорога заканчивается тогда, когда путник останавливается». Как только решишь «Я всё знаю» — ты остановился. Значит, это увлечение тебе не интересно, поэтому учить-

ся и развиваться в волейболе нужно всю жизнь!

— Какие эмоции приносит работа с детьми?

— Дети — это целый космос! Я их называю мои кровопийцы. Сколько они из меня крови пьют, но дают гораздо больше. Новые впечатления появляются, которые я не рассмотрел в профессиональном спорте. Но здесь они очень яркие! И это меня радует! Не могу сравнивать профессиональный спорт и детский, у каждого своё. То, чем я сейчас занимаюсь, мне очень нравится!

— Что Вы хотите дать детям? Есть мнение «Главное не победа, а участие», согласны ли Вы с ним?

— Для меня важна победа. Участие — не мой принцип. Первое, что хочу привить, — здоровый образ жизни, это самое главное внутренней составляющей. Нужно вырастить детей с твёрдым стержнем внутри, на который они потом будут опираться. Если мы накачаем мышцы, научим техническим приёмам, но не заложим в души стержень, всё напрасно. Встречал людей, которые умеют играть, но не умеют побеждать. Нет силы духа. Духовные ценности закладываются надолго. Работаю с мальчиками, подготавливаю их к армии. Второе — учу любить волейбол.

Юлия МАЛАФЕЕВА, тренер по волейболу:

— ДЮСШ — четверть моей жизни, двадцать три самых лучших прожитых года. А мои спортсмены — мои дети, самые лучшие и самые любимые. Мне всегда с ними интересно. Чему-то я их учу, чему-то они меня учат, а потом смотрю на результаты и радуюсь. Поэтому всю себя без остатка отдаю работе, а взамен получаю любовь и заряд энергии. С ними я вечно молодая.

Ирина СТАРИЧКОВА, тренер по волейболу:

— ДЮСШ — это спортивная школа, а если на самом деле — это место, где дети находят себя. Здесь происходит постоянное общение, здесь мощная энергетика. Сюда приходят не по принуждению, а только по желанию. Здесь дети настоящие, не такие, какими диктует быть общество.

Какими принципами живу? Не унывать, идти вперёд и добиваться цели. И помогать в трудную минуту.

Игорь ХОЛИН, тренер по боксу:

— ДЮСШ — любимое место работы. В трудное время мне приходилось оставлять спорт, чтобы зарабатывать на жизнь, но время расставило всё на свои места.

— Ваш жизненный принцип?

— Стремлюсь быть честным. Так меня воспитали родители. И учеников стараюсь воспитывать по тому же принципу. Не рвусь сделать из ребят сильных боксёров. Моя цель — помочь стать сильными людьми, чтобы были всесторонне развиты и многое умели.

Желаю процветать и здравствовать нашей школе. Пусть у тренеров будут хорошие ученики, чтобы они стали не просто хорошими спортсменами, а настоящими людьми.

Василий ГРОМЫКО, тренер по мини-футболу:

— Желаю, чтобы школа имела календарь игр, это даёт возможность участвовать в соревнованиях за счёт государства. И пусть он соответствует уровню подготовки. Тогда детям станет интереснее заниматься, они быстрее поднимутся в спорте.

Илья НОВОКРЕЩЕНОВ, воспитанник ДЮСШ:

— Скажу, как человек, который ходит 10 лет в дзюдо. Дзюдо для каждого имеет своей потайной смысл. Для меня это способ раскрывать себя, как личность.

Борьба — это повседневная жизнь. Например, в борьбе нужно уважать своего соперника, как в жизни людей, которых ты недолюбливаешь. Перед каждым поединком нужно изучить своего соперника — как и в жизни — готовить себя к важным событиям. Во время борьбы ты отключаешься от проблем и ВНИМАТЕЛЬНО следишь за действиями соперника — в жизни же иногда нужно отключиться от суеты и просто наблюдать за тем, как проблемы решаются сами. Не все, конечно! Каждый бросок на соревнованиях — это плод моих трудов. Поясню: чтобы бросок получался на уровне мышечной памяти, его нужно выполнить десять тысяч раз — как и в жизни, нужно потеть и стараться, чтобы получилось хоть что-то стоящее.

Моя борьба, можно сказать, — моя повседневная жизнь. А в первую очередь — способ постоять за себя.

Айрат ГАЛИН, воспитанник ДЮСШ:

— Дзюдо — это хороший способ «сбросить пар» и выместить злость в нечто полезное. При этом, вымещая всю свою дурь в бросок, нужно быть при холодном уме и твёрдой памяти, навязывать сопернику свою борьбу и контролировать его действия. Если ты хочешь что-то решать в своей жизни, то

дзюдо поможет тебе реализовать это.

Миша САМАРИН, воспитанник ДЮСШ:

— Для меня дзюдо — часть жизни. Здесь я нашёл себя. С первых дней в секции, понял, что тренировки, соревнования, поражения и победы — это то, что я искал. Но в первую очередь это колоссальный труд. Однажды мой тренер сказал, что дзюдо — как шахматы: одна ошибка — и ты проиграл. Но если выхода нет, всё равно не сдавайся, иди до конца. Вот он — путь настоящего бойца.

Данил СЕВЕРЧЕНКО, воспитанник ДЮСШ:

— Почему выбрал бокс, а не другой вид спорта?

— Сначала я не хотел заниматься боксом. Лишь спустя 5 лет, по-настоящему втянулся, почувствовал вкус победы, почувствовал силу. Раньше в секцию меня всегда отправлял папа, а я на него злился. Но сейчас я благодарен ему за это!

— Как спорт повлиял на тебя лично? Что изменилось в характере?

— Бокс научил меня добиваться своей цели. Он полностью изменил мой характер.

— Что пожелаешь ДЮСШ?

— Желаю школе много парней, которым понравится этот вид спорта! Пусть получится втянуть больше людей!

Павел ПРОХОРОВ, директор ДЮСШ:

— Что для Вас значит ДЮСШ?

— Это мой выбор, мой путь вчера и сегодня, вся моя жизнь, потому что большую её половину я проработал тренером. Сегодня я горжусь нашими результатами, горжусь тренерским коллективом. Эти люди — патриоты спорта, патриоты своего дела. Очень их уважаю. Спорт — это и воспитание характера, и здоровый образ жизни, и особая философия. А тренер — это и воспитатель, и наставник, и друг.

— Ваш девиз или жизненная позиция?

— Никогда не сдаваться, не останавливаться на достигнутом и ничего не бояться.

— Вашей спортивной школе исполняется 30 лет. Что значит для Вас такая дата?

— Юбилей — время, когда подводят итоги. 30 лет — возраст небольшой, но за это время многое менялось — здания школы, руководители, но цель всегда была одна: повышение результатов, увеличение охвата детей, их развитие: техническое, тактическое и физическое.

— В честь юбилея что пожелаете?

— Тренерам и их воспитанникам желаю больших успехов и достижений.

Поздравляем вас, виновники торжества, с вашим замечательным юбилеем!

Екатерина АЛЕКСЕЕНКО, Амелия ТИМАШЕВА, Светлана ФИЛИМОНОВА, Рисунки Валерии УСОВОЙ. Фото из архива ДЮСШ.

О Родине!

Тихий лес улицы Лесной

Продолжение. Начало в номере 11 от 28 ноября 2017 года

8 ноября Центр детского творчества подвёл итоги городской конкурсной программы, посвящённой Дню народного единства. Отрывки из лучших сочинений вы можете сейчас прочесть.

Тихий лес улицы Лесной

Из всех улиц Вязовой мне нравится Лесная. Её название говорит само за себя: со всех сторон её окружают высокие сосны. На этой улице вот уже 30 лет живут мои бабушка с дедушкой.

Я люблю её потому, что здесь очень спокойно. Прошёл несколько шагов — и ты уже в лесу. Летом здесь особенно красиво: сосны могучие и крепкие, тропинки бегут в разные стороны по зелёным полянам. Мне здесь светло и не страшно. Совсем рядом от дома можно собирать грибы, есть ягоды. Только выйдешь из дома — и сразу можешь собрать красивый букет.

Лесная улица заканчивается большой дорогой в лес. Раньше по этой дороге множество лесовозов везли брёвна на пилорамы, но теперь вся дорога в ямах и ухабах. По ней идут грибники и те, кто хочет прогуляться по лесу. На улице Лесной много интересного: например, в лесу напротив дома моей бабушки попадаете много разрушенных кирпичных фундаментов зданий. Они покрыты зелёным мохом, проросли деревьями и травой и выглядят очень таинственно. Говорят, что 50 лет назад здесь была «воинская точка». Как представить, что на месте где мы сейчас собираем ягоды, были казармы, маршировали солдаты, проезжала военная техника?! Даже не верится, что здесь была другая жизнь!

На Лесной улице есть несколько колонок, у многих жителей есть свои скважины для воды, но если кто захочет вкусной воды, то можно пойти за ней в лесной колодец. Несмотря на то, что он старенький и немного наклонился набок, всегда есть желающие набрать ключевой воды, к колодцу ведёт по лесу широкая дорожка. На нём висит длинная палка с крючком на конце, и чтобы суметь достать воды ведром, надо постараться.

Зимой мне тоже нравится гостить у бабушки. Мы с друзьями катаемся на санках с горы. По лесу прокладывают лыжню, и можно пройти на лыжах. Я люблю лес — здесь можно погулять и подумать о разном.

На улице Лесной живут три учителя: Ирина Анатольевна Давлетова, Татьяна Васильевна Селямина и Татьяна Алексеевна Фокеева. Татьяна Алексеевна, учитель физики, пишет прекрасные стихи. В них она передаёт красоту нашей природы, и леса, и цветов. Вот её строчки о Вязовой:

Вязовая — речка и скалы,
Вязовая — сосны до облаков,
Здесь малая Родина наша,
Здесь мы засыпаем под стук поездов...

Я мечтаю, чтобы улица Лесная, как и вся Вязовая, всегда оставалась красивой, зелёной и живой!

Виктория ШКЕРИНА, 5 класс, школа № 23.
Фото Александра РЕМЕЗОВА.



Под Новый год

Мария КОЗЮЛЯ:

— Я отмечала новый год с бабушкой и дедушкой. Мой дедушка не любит танцевать, поэтому танцевала с бабушкой я. Бабушка, вообще, у меня шустрая и подвижная. Она взяла меня за руку и повела. Когда я уже устала и попыталась уйти, она поймала меня и снова потащила танцевать. Я так устала, что чуть ли не падала! Но вдруг позвонили в дверь. Я поняла, что спаслась от бесконечного танца. На пороге стояли мои дядя и тётя. Я обрадовалась: теперь это их забота.

Анастасия ШЛЕМОВА:

— Я лежала в постели, болела. Мне стало очень плохо, я решила подойти к окошку. На нём Мороз нарисовал для меня ветви, ели. Напомнило, что скоро Новый год, не время болеть и грустить! И сразу же стало лучше.

Ульяна ЛОГИНОВА:

— Когда мне было года три, папа купил заводного быка. Этот бык сначала ревет, а потом поёт песню. Когда я проснулась, папа его завёл и поставил под ёлку. Я побежала к ёлке, а бык как заревёт на меня. Я долго-долго плакала. А папа расстроился, что подарок не удался. А ведь, хотел, как лучше!



Опрос и коллаж Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.

Не пропустите самую зажигательную ночь!
Приглашаем всех жителей Усть-Катава
встретить новый 2018 год вместе!



Ждём вас на площадке Центра детского творчества в новогоднюю ночь 01.01.2018 г. в 01:00!

Для вас — встреча с символами нового года — Жанной Петровной и Элеонорой Андреевной, с самыми настоящими Дедом Морозом и Снегурочкой!

В программе конкурсы на:

- ❄️ лучший костюм Деда Мороза, Снегурочки;
- ❄️ лучший новогодний костюм;
- ❄️ лучшее поздравление горожан;
- ❄️ лучший творческий номер.

А также:

- ❄️ встреча с другими сказочными героями;
- ❄️ игры, песни и танцы;
- ❄️ новогодняя лотерея и волшебный мешок с подарками!

Обидеть Таню может каждый. Не каждый может убежать.



Вызов на дом Деда Мороза! Звоните по нашему телефону, и вам тут же отключат теплоснабжение!

Девушки с возрастом перестают писать письма Деду Морозу не из-за того, что взрослеют, а из-за того, что ждут, пока он напишет первый.

— Хочу такую работу как у Деда Мороза! Сутки через 364...

Если вы хотите, чтобы дети на Новый год были дома, идите в гости.

Добрый Дедушка Мороз, борода из ваты, всё сама себе куплю, увеличь зарплату!

Думал, это мороз трещит, а это морда — от новогодних желаний.

Главное в жизни — не терять людей, с которыми у вас в голове тараканы одного вида.



— Папа, угадай, какой поезд больше всех опаздывает? — Какой, сынок? — Тот, который ты обещал мне подарить ещё на прошлый Новый год.

vk.com Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

Учредитель — АНО «Редакция газеты «Усть-Катавская неделя».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетов редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.

Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а. Телефон 3-10-37. Адрес издателя: г. Усть-Катав, ул. Ленина, 31.

Тираж 3000 экз. Распространяется бесплатно.



Срок подписи в печать по графику — 25 декабря 2017 г., 15:30, фактически — 25 декабря 2017 г., 15:30. Дата выхода в свет — 26 декабря 2017 г. Газета выходит один раз в месяц. Главный редактор С. В. Филимонова.